

**Plats:** Per Möller, Jonstorp

**Närvarande:** Per Möller (PM) Ordf.  
Frédrik Kanth (FK)  
Klas Persson (KP)  
Tord Torstensson (TT)  
Erling Wirehed (EW)  
Lars-Göran Lundin (LGL)  
Lennart Persson (LP)

**§ 1. Mötets öppnande**

Ordföranden öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna.

**§ 2. Val av justeringsman**

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Tord Torstensson.

**§ 3. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen har beslutat om att sätta ut suggor och komplettera med återvandsgränd skylt för den smala vägen mellan Tunnebergavägen och Backavändan. Suggor är på plats och det skall kompletteras med skylt om att det är återvandsgränd utan vändplats vid Tunnebergavägen. Frågan flyttas till kommunens lista.

Ordföranden från Optimala hem har ytterligare synpunkter på skötseln av deras område. TEAB meddelar att man inte kommer klippa gräsytorna där det dumpats sten och avfall från etableringen innan detta är åtgärdat. Frågan flyttas till kommunens lista.

Bänkarna på lekplatsen vid Jordgubbsvägen är i dåligt skick samt behöver skyddsplasten för kedjorna ses över. Frågan flyttas till kommunens lista.

Tre stycken alar som står vid g/c-vägen väster om skolan lutar oroväckande. PM kontaktar Helgesson som besiktigar träden.

Fångstvägen 10, här finns skador i asfalten från någon typ av installation. Frågan flyttas till kommunens lista.

Olof Olssons väg, bakom pizzerian, hålor i gatan då asfalt saknas från någon typ av installation. Frågan flyttas till kommunens lista.

Krusbärsvägen, saknas asfalt på en yta vid elskåpet. Frågan flyttas till kommunens lista.

Tvätteshallsvägen har en del stora hålor i vägbanan. Frågan flyttas till kommunens lista.

P.M.

Boende på As sarinaområdet har efterfrågat att asfaltsytan skall färdigställas nu när alla tomter är bebyggda. PM tar frågan till kommunen.

Styrelsemedlemmarna i VF uppmanas att skicka in förslag på mindre åtgärder som behövs åtgärdas innan överlämnandet. Förslagen skickas till FK som sammanställer en lista.

Föregående mötesprotokoll, godkändes och lades till handlingarna.

#### § 4. Ekonomi

KP meddelar att kassabehållningen uppgår till 432 Tkr. Utbetalning från kommunen för perioden januari till april 2022 förväntas betalas ut inom kort.

Från utdebiteringarna återstår nu endast fakturor för 6 000 kr vilka är kopplade till bla dödsbon/utlandsflytt/konkurser, dessa kommer nu att skrivas av.

Majoriteten av återstående kassabehållningen kommer bla att gå till sopning, rensningar av dagvattenbrunnar och återstående arbeten som vägföreningen planerar i samband med överlåtagandet av huvudmannskapet till Höganäs kommun. Övrig del behålls i kassan för att täcka diverse kostnader tills Jonstorps vägförenings upphörande. Detta kommer troligtvis ske inom två till tre år efter att alla lagfarter blivit uppdaterade.

#### § 5. Åtgärdsplan

Åtgärdsplaner ersätts av en informationslista som överlämnas till Höganäs kommun i samband med överlämnandet av huvudmannskapet.

#### § 6. Övriga frågor:

#### § 7. Vägföreningens upphörande.

Dokument för överlämnandet av huvudmannskapet till kommunen har nu signerats av Höganäs kommun och Jonstorps vägförening. Kommunen övertar huvudmannskapet den 1 maj. Dokumentet och information skall kommuniceras på vägföreningens hemsida.

#### § 8. Årsmöte

Kommande möte blir årsmöte den 21 juni kl.19.00 på Tunneberga Gästgärdsgård.

#### § 9. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse, och förklarade mötet avslutat.

  
Per Möller  
Ordförande

  
Tord Torstensson  
Justeringsman

  
Fredrik Kanth  
Sekreterare